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                                                                              A  B  C  +  D  C  C  =  E  C  D                                                                                               

                                                                                       -                 +               -                                                                                                

                                                                              H  H  I   -        I   K  =   L   I  E                                                                                               

1. ALGEBROGRAM                   5 bodů                   L  L  +   D  K  B  =  M  M  L                                                                                              

                                                                                       x                +                -                                                                                               

Dosaďte za písmena číslice (stejné                          C  C  x        C  L  =  C  H  L                                                                                               

písmeno = stejná číslice) tak, aby platily               L  E  L   -    M  B  L  =  C  E  B                                                                                               

vyznačené operace. Číslice jsou 0–9.                          +                 :                 -                                                                                               

                                                                              C  A  D  -         C  A  =  C  L  A                                                                                                                     

                                                                               A  L  A   :         C  K  =      M  L                                                                                                                     

2. SUDOKU                               3 body           3. ROZŠÍŘENÉ DOMINO            5 bodů

Do tabulky vepište čísla od 1 do 9 tak, aby     V obrazci vyznačte polohu všech 55 různých

v každém řádku, sloupci a vyznačené části     kamenů rozšířeného domina: 0-0, 0-1,...1-2,

bylo každé číslo právě jednou.                         2-3,..3-4,...4-5,...5-6,...6-7,...7-8,...8-9,...9-9
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4. CÉČKA                                 2 body             5. PÍSMENA                     2 body

Do některých buněk obrazce umístěte             Do každého řádku a sloupce napište písme-

Céčka. Čísla v buňkách udávají, kolik              na A–F, každé právě jednou. Přitom jsou

z osmi sousedních polí obsahuje céčko           v každém řádku a sloupci vždy dvě políčka

(dotyk hranou i rohem). Buňka s číslem           prázdná. Písmeno po stranách uvádí, které

céčko neobsahuje.                                           písmeno je vidět  jako první v daném směru.
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6. OHRADA                              3 body                7. OBLASTI                     2 body

Zakreslete uzavřenou lomenou čáru prochá-      Předložený obrazec rozdělte vodorovnými

zející po některých liniích rastru. Čísla udávají   a svislými čarami po liniích rastru na obla-

počet stran políček, po jejichž obvodu lomená    sti. Vepsaná čísla udávají velikost oblasti.

čára vyznačující ohradu prochází. Tato lome-    Ta může být obdélníková nebo čtvercová.

ná čára se nesmí nikde  vzájemně křížit.            Číslo je vždy součástí příslušné oblasti.
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8. HEYAWAKE                                          5 bodů

Začerněte některá políčka v obrazci za těchto podmínek:

1) Černá políčka se navzájem nemohou dotýkat stranami, rohem se dotýkat mohou.

2) Vodorovně ani svisle nesmí vést souvislá řada bílých políček přes více jak dva sektory.

3) Čísla v jednotlivých sektorech udávají počet černých políček v příslušném sektoru,

    políčka s čísly mohou být také začerněna.

4) Sektor bez čísla může obsahovat libovolný počet černých políček v příslušném sektoru.

5) Všechna bílá políčka musí být v obrazci vzájemně spojena (z libovolného bílého políčka

    se lze dostat na libovolné jiné bílé políčko vodorovně nebo svisle bez opuštění obrazce
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 na černé políčko).
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